Kowa moAAamAaowa — EKM (1)

1. Inpewwvw I avn npotaon eival owotn ko A av eivat AavBaopgvn.

» To EKN 800 f mepioootepwy aptBuwy Eival 10 HEYAAUTEPO KOO

ToAAQIAGOL0 TOUG. D
EKM (1,9) =9 []
MmopOoUHE va UTIOAOYLOOUHE OAa Ta Kotva moAAarmhaoia Suo n
MEPLOCOTEPWY apLBpuwV. D
EKN(2,3,6)=6 D
Kn (4,8) = 8, 16, 24, ... D
EKN (5, 10) = 10, 20 D

IvpmAnpwvw otov mivaka ta moAlanAdaoia twv apBuwv 3,5 kat 6. Itn ouvéxewa
uE Baon Tov nivaka Bpiokw:

n3 12 21

ns 25

ne 18 48
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3. Ivuminpwvw ta Kevd tou nivaka. It ocuvéyela Bplokw ta KN kat to EKMN twv tpuwv aptBuay.
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